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MR vergadering 21-01-2025, 19:30 uur
Aanwezig: Esther, Jeroen, Marjolein, Lianne, Marlijn, Cataline en Mady
Voorzitter: Esther
Notulist: Mady

· Officieel horen de notulen op de website, zodat deze altijd zichtbaar zijn voor ouders. Moet dit via Dick? ( Mady zoekt dit uit
· Is er een MR groep in Social schools? En bestaat het emailadres mr@zonnebloem-denhaag.nl en zo ja, waar komen deze mails dan binnen? ( Mady zoekt dit uit
· Mady is vanaf nu notulist

1. Notulen vorige vergadering

Overblijf/Kinderstralen; ze doen hun best, maar we zijn geen match. Hun beleid komt te vaak niet overeen met dat van ons. Volgend schooljaar stoppen we met Kinderstralen. Marlijn is bezig met wat/wie dan wel? 
- We onderzoeken wat we met ons team zelf zouden kunnen doen
- Pedagogisch medewerkers inhuren voor het buiten spelen of bijvoorbeeld een verlengde ochtend (bijv. een onderwijsassistent), leerkracht eet zelf met de kinderen (nadeel is dat de lunch ook een moment is voor de leerkrachten voor verbinding met het team)
- Sommige collega’s waren al bij ons voordat het Kinderstralen werd en zij zouden wel willen blijven

2. Lege lokalen DAK

Marlijn legt uit dat de lokalen momenteel nog leeg staan, maar dat door het bestuur en de gemeente is besloten dat er een startklas gaat komen. Deze startklas is voor kleuters met een ontwikkelachterstand. Er mogen max 16 leerlingen in deze klas. Dit hele ‘project’ heeft aardig wat haken en ogen. Er wordt binnenkort gestart met verbouwen en opknappen van de lokalen en wat Marlijn betreft start de klas in het nieuwe schooljaar (en niet eerder).

3. Theatervoorstelling

Marjolein deelt de informatie m.b.t. de theatervoorstelling (op maat gemaakte interactieve voorstelling om op een luchtige, confronterende en speelse manier aandacht te vragen voor situaties rond de omgang met elkaar). Voorstel data: 10, 11, 12, 13, 17, 18, 19, 20 maart.
( Marlijn en Marjolein versturen een bericht hierover + een poll naar alle ouders om de animo te checken. N.a.v. deze uitslag bepalen we hoe veel voorstellingen we plannen.

4. Visie eten en drinken

Esther geeft aan dat ze het voedingsbeleid van school hoe deze nu beschreven is te ‘vaag/grijs’ is. Zou het goed zijn om weer eens na te denken over onze visie? Dit betreft traktaties, maar bijvoorbeeld ook het zomerfeest; hier is vrijwel alleen ongezond eten te verkrijgen en alcohol, waarom? Ook het lekkers voor de leerkrachten tijdens een klassenrond komt ter sprake (nu staat er; mag wel, hoeft niet). Het lesprogramma ‘Ik eet het beter’ wordt genoemd.
Voor nu spreken we rond dit thema af: 

· Verbieden van ongezonde lunch/traktatie kan/willen we niet, maar we kunnen wel stimuleren en motiveren tot gezonde voeding.

· Dit onderwerp benoemen tijdens de kennismakingsavond begin van het schooljaar

· Het stukje hierover in de schoolgids aanpassen + eventueel een apart bericht naar ouders of een stukje in de Bijzonderheden

5. Tosti apparaten

We besluiten dat er voor de groepen 6, 7 en 8 een groot tosti apparaat komt. Deze mag elke dag gebruikt worden tijdens de overblijf, moet daarna worden schoongemaakt en bewaard worden in de opbergdoos die de groepen erbij krijgen. 
( Marjolein gaat ze bestellen
Het wordt betaald van het overblijfgeld, dit is een bedrag dat nog ergens moet staan. ( Marlijn gaat hier achter aan

6. Wvttk 

· Laptops en het netwerk op school is erg verouderd. Daardoor moeten de laptops soms lang laden of lukt de verbinding überhaupt niet. De laptops moeten vervangen worden, dit zou Marlijn het liefst in etappes doen, dus kost tijd.

· Een compliment voor alle leuke naschoolse activiteiten!
Volgende vergadering is 16 april 2025, 19:30 uur

Alvast een agendapunt hiervoor is dat we een jaaragenda willen maken.
